



અમરેલી, ગાંધીનગર અને સુરતથી પ્રસિધ્ધ થતું દેહિત

સત્યમેવ જયતે AVADH TIMES DAILY

પાના ૮ કિંમત રૂ.૩-૦૦ તા. ૨૯-૧૧-૨૦૧૪ શનિવાર

અવધ ટાઇમ્સ

ફોન :- (૦૨૭૯૨) -૨૨૪૮૯૬, ૨૨૪૮૯૭, ૨૨૪૮૯૮/૨૨૪૯૧૫/૨૨૪૯૧૬ ફેક્સ : ૨૨૦૧૫૫ /૨૨૪૯૪૭
Website: www.avadhimes.net, E-mail: avadhimes@gmail.com, avadhimes1@gmail.com, rediffmail.com, news@avadhimes.net, 99096 11211



ત્રી, મુદ્રક, પ્રકાશક અને માલિક : ભરત ડી.ચોહાણ, અવધ ઓફસેટ, હેડપોસ્ટ ઓફિસ સામે, અમરેલીથી છાપીને અવધ ટાઇમ્સ કાર્યાલય, હેડ પોસ્ટ ઓફિસ સામે, અમરેલીથી પ્રસિધ્ધ કર્યું. સહનર્તી : વિજય ડી.ચોહાણ સં.૨૦૧૧ માગસર સુદ ૭ વર્ષ : ૧૯ એક ૮૬

ખેડૂતોને કપાસના પોષણદામ ભાવો મળે તે માટે સાંસદશ્રી નારણભાઈ કાછડીયાએ કરેલી રજૂઆતને મળેલી સફળતા

અમરેલીના માર્કેટયાર્ડમાં ટેકાના ભાવે ખરીદી કરવાનું કેન્દ્ર મંજૂર

માર્કેટયાર્ડના ચેરમેન શ્રી પી.વી.સોજીત્રાના પ્રયાસોથી સોમવારથી કપાસની ખરીદી સીસીઆઈ દ્વારા કરાશે **સીસીઆઈ દ્વારા ખરીદી શરૂ થયે ખેડૂતોને રાહતરૂપ બનશે ઘણા સમય પછી ખરીદ સેન્ટર મંજૂર થતા ખેડૂતો ખુશખુશાલ**

અમરેલી, પોષણદામ ભાવો આપવા સાંસદશ્રી પી.વી.સોજીત્રાએ કેન્દ્ર સરકારમાં કરેલી કાછડીયાના જોરદાર પ્રયાસોથી આખરે કપાસ ખરીદી સેન્ટર મંજૂર થતા સોમવારથી અમરેલીમાં ખેડૂતોને કપાસના નારણભાઈ કાછડીયાને ચેરમેનશ્રી રજૂઆતના પગલે સાંસદશ્રી અમરેલી માર્કેટયાર્ડમાં સીસીઆઈ દ્વારા (અનુસંધાન પાનાનં.૬)



તસવીર અરૂણ ભાઈ

અમરેલીમાં ગાઠ ધુમ્મસ છવાયું...!

જિલ્લાભરમાં વહેલી સવારે અને સાંજે ઠડીની અસર અમરેલી, અમરેલી જિલ્લામાં સાંજ સમયના ઠડીનો ચમકરો થતા લોકો ગરમ વસ્ત્રોને શિયાળાની ઋતુમાં વહેલી સવારે અને (અનુસંધાન પાનાનં.૬)

અમરેલીમાં જિલ્લામાં ઠંડીનું જોર યથાવત

ઓગસ્ટ બાદથી પેટ્રોલની કિંમતમાં છ વખત ઘટાડો કરાયો છે પેટ્રોલ-ડિઝલની કિંમતમાં ફરીથી ઘટાડો થશે : લોકોને રાહત અપાશે અચ્છ દિનના ભાગરૂપે ઓક્ટોબર માસ બાદથી ડિઝલ કિંમતમાં પણ વિટર ટ્રીટ પ.૬.૨નો ઘટાડો : કુડ ઓઈલની કિંમત ચાર વર્ષની નીચી સપાટી ઉપર (અનુસંધાન પાનાનં.૬)

અમરેલી જિલ્લામાં પોલીસની ૩૪ સ્થળોએ દરોડા ૧૨ સ્થળોએથી દારૂ અને આથો ઝડપાઈ ગયો

પોલીસે દારૂ અંગે દરોડામાં મુદામાલ કબજે લીધો : ૨૨ ફરાર
અમરેલી, ૩૪ રેઈડમાં ૧૨ સ્થળોએથી દારૂ આથા સાથે આરોપીઓ મળી આલ્યા હતા. અમરેલી જિલ્લામાં પોલીસની રેઈડ દારૂ અંગેની વિવિધ સ્થળોએ પાડેલી (અનુસંધાન પાનાનં.૬)

અમરેલી જિલ્લામાં દારૂડીયાના કોલર પકડવા પોલીસ મેદાનમાં ઉતરી : ૭૬ ઝડપાઈ ગયા

નાઈટ પેટ્રોલીંગમાં ઝડપાયેલા શરાબીઓનો પોલીસે નશો ઉતારી નાખ્યો

અમરેલી, નીકળેલા અરજીના કાના રાહોડ, પીરૂ ગોવિંદ ર. ચીત્રાસર, હનીફ ઉબાઈમી, મનુ નાનજી ચાખટ ર. જાકરબાદ, (અનુસંધાન પાનાનં.૬)

ધારી ગીરના આંબાવડમાં કુવામાંથી રોડઝાને બહાર કાઢ્યું ધારી,

ધારી ગીર પુર્વનદા આંબાવડનાગામે એક ખેડૂતના કુવામાં રોડઝાનું કુવામાં બાબકતા તેજવ બચાવવા કુવામાં મરણીનો પ્રયાસ કરતો હતો ડી.એફ.ઓ અશુભન શામાંના સુચનાથી આર.એ.ફ.ઓ બી.ટી.આહર અને રેશક્રીમના પ્રતાપભાઈ પુખાણ ડ્રાઈવર અચ્ચીનભાઈ બારેયાએ આ રોડઝાને કુવામાંથી જીવતુ બહાર કાઢીને મુક્ત કરેલ તેમ હસમન દવે જણાવ્યું છે

રાજ્ય પરીક્ષા બોર્ડ દ્વારા જાહેરનામું બહાર પડાયું જીસીસી પરીક્ષા ૧૬ થી ૨૦ ડિસેમ્બર દરમિયાન લેવાશે ગુજરાતી, હિન્દી અને અંગ્રેજી ટાઈપિંગ, ગુજરાતી તેમજ અંગ્રેજી લઘુલેખની પરીક્ષાનું આયોજન કરવામાં આવ્યું

અમદાવાદ, ગુજરાત રાજ્ય પરીક્ષા બોર્ડ દ્વારા લેવામાં આવતી જીસીસી (વિલેન્ડ-કોમ્પ્યુટર સર્ટિફિકેટ)ની પરીક્ષા આગામી ડિસેમ્બર મહિનામાં લેવાની જાહેરાત કરવામાં આવ્યું છે જે માટે રાજ્ય પરીક્ષા બોર્ડ દ્વારા જાહેરનામું બહાર પાડવામાં આવ્યું છે. જે અંતર્ગત ગુજરાતી, હિન્દી અને અંગ્રેજી ટાઈપિંગ તથા ગુજરાતી અને અંગ્રેજી લઘુલેખન માટેની પરીક્ષા આગામી ૧૬ થી (અનુસંધાન પાનાનં.૬)

પીપળવા નજીક ટિપડીના બચ્ચાનો મૃતદેહ મળ્યો

કપાસના પાકમાં મૃતદેહ પડ્યો હતો ધારી, ધારી ગીર પુર્વના પીપળવા ગામના ખેડૂત શ્રી સોમાભાઈ નામના આ પુસ્કાનું પેતરમાં એક ટીપડીનું બચ્ચું આસરે ચાર થી છ માસનું મૃતદેહ કપાસના છોડમાં પડ્યું હતુ આથી ખેડૂત સોમાભાઈ ભુક્કાની નજર પડી (અનુસંધાન પાનાનં.૬)

જોઇએ છે હેલ્થર નાઇટ સીક્ટમાં કામ કરી શકે તેવા હેલ્થરો જોઇએ છે

અમરેલી સ્થાનિક પ્રથમ પસંદગી બપોરે ૪ થી ૬ રૂબરૂ સંપર્ક કરવો અવધ ટાઇમ્સ કાર્યાલય

પ્રગતિશીલ બનો ઝડપથી ઉજવણ બલિયા આપની પ્રતિક્ષા કરી રહ્યું છે

ફાઇનાન્સ માટે - ૩ M

કાર્યક્રમ : રાજુલા ગ્રેજ્યુએટ, કાર્ય સફળતા માટે હેતુલક્ષી અભિગમ અને સેલ્સ/ઓટો લોન ક્ષેત્રમાં ૧-૨ વર્ષના અનુભવીને પ્રથમ પસંદગી. પોતાનું ટુ વ્હીલર હોવુ અનિવાર્ય છે.

ઇન્વેસ્ટમેન્ટ માટે - ૩ M

શિક્ષિત, જવાબદાર, સવનંત્ર, પ્રભાવશાળી કોમ્પ્યુટરના કુનેહ અને કમ્પીનિઅન્સ પાવર ધરાવતા, કોમ્પ્યુટર ઓપરેટીંગનું જ્ઞાન હોવુ અનિવાર્ય છે.

સેલ્સ કન્સલ્ટન્ટ - ૮ M

કાર્યક્રમ રાજુલા શોરૂમ માટે ગ્રેજ્યુએટ, કાર્ય સફળતા માટે હેતુલક્ષી અભિગમ અને સેલ્સ/ઓટો લોન ક્ષેત્રમાં ૧-૨ વર્ષના અનુભવીને પ્રથમ પસંદગી. પોતાનું ટુ વ્હીલર હોવુ જરૂરી

વેચાણ માટેની સુઝબૂટ અને ડાન્સવોર્કશોપ સુવિધા ધરાવતા તથા પોતાની ઈચ્છાસિકતને કારકીટીમાં પરિવર્તિત કરવા ઈચ્છુક ઉમેદવારો પણ ઈન્વેસ્ટમેન્ટ માટે આવકાર્ય છે. પસંદગી પામેલા ઉમેદવારોને માર્ગદર્શિકા દ્વારા વ્યાપક નાલીમની ઓફર

ઇન્ડસ્ટ્રીના વર્તમાન પાઠ્યકોરસ મુજબ સર્વશ્રેષ્ઠ પાઠ્યકી ઓફર વોક ઇન ઇન્વેસ્ટમેન્ટ તારીખ : ૧/૨-૧૨-૨૦૧૪, સોમ, મંગળવાર

સમય : સવાના ૧૦ થી સાંજના ૬ કલાક સુધી

અતુલ મોર્ટર્સ પ્રા. લિ.
હિંદોરલા ચોકડી, જાકરબાદ રોડ, રાજુલા
મો. ૮૧૫૪૦ ૦૭૭૧૮ - ૯૭૧૪૧ ૪૦૦૦૧
Email :- atul.amr.hrl@marutidealers.com

નૈસર્ગિક તાજાની એવી છે સવારે પકા તમે લામો રેશ અને ફૂલ.

DOY CARE Natural Pure Hair Care

સામાજિક ન્યાય અને અધિકારીતા વિભાગ

સામાજિક ન્યાય અને અધિકારીતા વિભાગ

નરેન્દ્ર મોદી (ભારતના માનનીય પ્રધાનમંત્રી) કૃષ્ણપાલ (માનનીય રાજ્ય મંત્રી સમપુરુ ન્યાય અને અધિકારીતા મંગલચ) યાવરચંદ ગેહલોત (માનનીય રાજ્ય મંત્રી સમપુરુ ન્યાય અને અધિકારીતા મંગલચ) વિજય સાવલા (માનનીય રાજ્ય મંત્રી સમપુરુ ન્યાય અને અધિકારીતા મંગલચ)

સામાજિક વિકાસ યોજનાઓ

૧ અનુસુચીત જાતીઓ તથા અલ્પ પદાત વર્ગ માટે ફિ મેટ્રીક શીચરૂટી ૨ અલ્પવ્યવસાયમાં જોડાયેલા લોકોના બાળકો માટે ફિ મેટ્રીક શીચરૂટી ૩ અનુસુચીત જાતીઓ તથા પદાત વર્ગ માટે મેટ્રીકોલર શીચરૂટી ૪ અનુસુચીત જાતીઓ માટે ઉચ્ચ કક્ષાનું વિશ્વલ ૫ અનુસુચીત જાતીઓ તથા અલ્પ પદાત વર્ગ માટે રાષ્ટ્રીય દરજ્યા પાર વિશ્વવૃત્તી ૬ ઉચ્ચ વિશ્વલ પાઠ્યક્રમો જેવા કે એમ.ટી.વ. અને પી.એચ.ડી.ના અભ્યાસ માટે અનુસુચીત જાતીઓ તથા અલ્પ પદાત વર્ગ માટે રાષ્ટ્રીય અર્ધનિવૃત્તી ૭ અનુસુચીત જાતીઓ માટે સોજ્યાતવૃત્તી ૮ અનુસુચીત જાતીઓ તથા અલ્પ પદાત વર્ગ માટે મફત કોલોજી ૯ અનુસુચીત જાતીઓ તથા અલ્પ પદાત વર્ગના બાળકો અને બાળકીઓ માટે હાઇસ્કૂલ

સામાજિક તથા આર્થિક સશક્તિ કરણની યોજનાઓ

૧ અનુસુચીત જાતીઓ માટે વિશેષ કેન્દ્રીય સહાયતા ૨ પ્રધાનમંત્રી આદર્શ ગ્રામ યોજના (પી.એમ.એ.જી.વાય) ૩ હાથથી મેલુ ઉપાડનાર કમ્પ્યુટરોના પુનર્વસ માટે સ્વરોજગાર યોજના ૪ મધ્યાન તથા નશીલા પદાર્થ (દવા) દુરૂપયોગ ના નિવારણ અને સમાજ રક્ષા સેવાઓ માટે યોજનાઓ ૫ એકકલ્પ વૃદ્ધાવન કાર્યક્રમ (આઇ.પી.ઓ.પી.)

સંબંધિત કાર્યવિભાગ

૧ સહાયક ચંમ તથા ઉપકરણ માટે યોજનાઓ (એ.ડી.પ.) ૨ વિકલાંગજન વ્યક્તિ અધિનિયમ અંતર્ગત યોજનાઓ (એસ.આઇ.પી.ડી.એ.) ૩ જાગૃતી નિર્દેશ તથા પ્રચાર યોજના ૪ દિવસવાલ ઉપાધ્યાય વિકલાંગતા પુનર્વસ યોજના (ડી.ડી.આર.એસ.) ૫ આર.જી.આર.એ.કે. શીચરૂટી યોજના

સામાજિક ન્યાય અને અધિકારીતા મંગલચ ભારત સરકાર

સાવરકુંડલા, લીલીયા, દામનગર, લાઠી, અમરેલી મંડલમાં ભાજપના સભ્ય નોંધણી માટે બેઠક મળી

જિલ્લામાં સંગઠન પર્વ અંગે ચેતના આવતા સભ્ય નોંધણી વેગવંતી બની

અમરેલી, ભારતીય જનતા પાર્ટી દ્વારા સમગ્ર જિલ્લામાં સંગઠન પર્વ અંગે આયોજન પુર્વક જુદા જુદા મંડલોમાં પહોંચી વળવા માટે જિલ્લા કક્ષાએ બે ટીમ બનાવવામાં આવી જેમાં એક ટીમમાં જિલ્લા ભાજપ પ્રમુખશ્રી મનસુખભાઈ સુખડીયા અને અન્ય સભ્યો સાથે શરદભાઈ પંડ્યા અને

બીજી ટીમમાં અધિવનભાઈ સાવલીયા તુષાર જોષી રંજનબેન ડાભી શ્રીભુભાઈ ઉર શૈલેષ પરમાર રહયા હતા જેમાં બે ટિમમાં જુદા જુદા મંડલો જેવા કે અમરેલી શહેર, અમરેલી તાલુકો લીલીયા, સાવરકુંડલા, ખાંભા, દામનગર, લાઠી વગેરે મંડલોમાં જિલ્લા ભાજપની બંને ટીમ દ્વારા સંગઠન પર્વ ની નીવડાવવાના શરદભાઈ પંડ્યા અને

હતી અને જયારથી શ્રી દિલીપભાઈ સંઘવી દ્વારા માળીલા ખાતે બેઠકો પ્રમાણમાં સંખ્યા નોંધવા ત્યારબાદ ઉપરીમાંથી પસંદગીઓને રૂપાલકા દ્વારા પ્રાથમિક સભ્યો નોંધવામાં આયા ત્યારથી સભ્ય નોંધણીની આ ઝુંબેશ સક્રિય થઈ છે તેના ભાગરૂપે આજરોજ સંગઠન આજરોજ સંગઠન પર્વ અંગે બેઠકો મળી જેમાં લગભગ મંડલોમાં જે રીતે આગેવાનો હાજર રહયા હતા તેમાં મનસુખભાઈ સુખડીયા, વી.વી.વઘાસીયા, શરદભાઈ પંડ્યા, અધિવનભાઈ સાવલીયા, તુષાર જોષી, શ્રીભુભાઈ ઉર, રંજનબેન ડાભી, ભાવકુભાઈ ઉવાડ, બેચરભાઈ ભાડાણી, ભરતભાઈ સુતરીયા, રાજુભાઈ ભુવા, મયુરભાઈ હિરપરા, ધનરથામભાઈ સાવલીયા, દેહુરભાઈ રાનાશી, મનુભાઈ આદોજી, ઉરશભાઈ મહેતા, ભરતભાઈ પાડા, દામનગર વિરમગામા, અમરેલી શહેરમાં કિલુભાઈ સુકવ, રેખાબેન માલવીયા, દિનેશભાઈ પોપટ, મુકેશભાઈ સંઘવી, રીતેશભાઈ સાંની, કાળુભાઈ પાનસુરીયા, રાજેશભાઈ માંગડાંગીયા, અંખાબેન ગોસ્વામી, જસ્મીબેન સાંકળીયા સાવરકુંડલામાં હેમાંગભાઈ ગઢવીયા, રામદેવવિંહ ગોહિલ, અરવિંદભાઈ મેવાડા, પ્રવિજ્ઞભાઈ સાવજ, પરાગ ત્રિવેદી, કેશુભાઈ વાઘેલા, મંજુલાબેન ચિત્તોડા, મનજીભાઈ તળવીયા, લીલીયામાં ચતુરભાઈ કાકડીયા અરુણભાઈ જીવેશભાઈ સાવજ, કૈનભાઈ ઠાંક્યા, મંજુલાબેન વીરવીયા, ખાંભામાં વિષુભાઈ શેલડીયા, અરવિંદભાઈ શાવડા, પ્રભાબેન માલવકરીયા, રમેશભાઈ સાવલીયા, નરેન્દ્રભાઈ ફીડાંગીયા, અમરીશભાઈ જોષી, સુરીગભાઈ મોલ હાજર રહયા હતા તેમ જિલ્લા સેવના શૈલેષ પરમારની યાદીમાં જણવાયું છે.

લીલીયા તાલુકાના ખેડૂતોનું રેકર્ડ કોમ્પ્યુટરાઈઝડ

લીલીયા, લીલીયા તાલુકાના તમામ ખેડૂત ખાંદરાવેને જણાવવાનું કે ખેતીના રેકર્ડનું કોમ્પ્યુટરાઈઝેશન થવાના કારણે ગામ નમુના નંબર અને ટસ બંધ કરવા સર્વે નંબર/ભેરફળ વગેરે ભુલ રહી પહેલ હોય હજુ સુધારવા ન થયા હોય તો ખેડૂત ખાંદરાવે એ ગામ નમુના નંબર ૭/૧૨ તથા ટસની અંદર નહક તથા જુના પુરાવા સહીયા મામલતદાર કચેરી લીલીયા ખાતે તારીખ ૧૫/૧૨/૧૪ સુધીમાં અરજી રજૂ કરવી સમય મર્યાદા રજૂ કરવામાં આવેલ અરજી ધ્યાને લેવામાં આવશે નહીં. લીલીયા તાલુકાના તમામ ખેડૂત ખાંદરાવેને સરકારથી દ્વારા વર્ષમાં એકવાર ગામ નમુના ૭ અને ૮ અની નહકો વિનામુલ્યે આપવા જે તે ગામના તલાકી કમ મંત્રીશ્રીઓને નહક આપવામાં આવેલ છે જે ગામના ખાંદરાવે ને નહક ન મળેલ હોય તેઓએ તે ગામના તલાકી કમ મંત્રીશ્રીઓને પહેલી લીલીયા ખાતે તારીખ ૧૫/૧૨/૧૪ સુધીમાં અરજી રજૂ કરવી સમય મર્યાદા રજૂ કરવામાં આવેલ અરજી ધ્યાને લેવામાં આવશે નહીં. લીલીયા તાલુકાના તમામ ખેડૂત ખાંદરાવેને સરકારથી દ્વારા વર્ષમાં એકવાર ગામ નમુના ૭ અને ૮ અની નહકો વિનામુલ્યે આપવા જે તે ગામના તલાકી કમ મંત્રીશ્રીઓને નહક આપવામાં આવેલ છે જે ગામના ખાંદરાવે ને નહક ન મળેલ હોય તેઓએ તે ગામના તલાકી કમ મંત્રીશ્રીઓને પહેલી લીલીયા ખાતે તારીખ ૧૫/૧૨/૧૪ સુધીમાં અરજી રજૂ કરવી સમય મર્યાદા રજૂ કરવામાં આવેલ અરજી ધ્યાને લેવામાં આવશે નહીં.

રાજકોટમાં રાજગૌર બ્રાહ્મણ સમુહલગ્નોત્સવ યોજાશે

રાજગૌર બ્રાહ્મણ યુવા સોશયલ ગ્રુપનું આયોજન : તડામાર તૈયારીઓ

૯૮૨૫૨૮૬૫૦, રાજેશભાઈ શીખુ મો. ૯૪૨૮૮૪૪૦૨, કૈનભાઈ ભોરીસાગર મો. ૯૮૨૫૩૦૬૨૨૭, ઝો. એન. ડી.શીખુ મો. ૯૮૨૫૫૨૩૬૧૯, દિલીપભાઈ ચાવડાગૌર મો. ૯૪૨૭૨૫૩૦૦૪, સુરેશભાઈ જોષી મો. ૯૮૨૫૬૬૨૬૨૬૨૬ એ જિલ્લાયા મુજબ ૧૭ માં સમુહલગ્ન અને યુવાઓના કાર્યકર્મની તૈયારી થઈ રહી છે. જોડાવા માટે કોમ સંચાલના કાર્યાલય ૮ પ્રણવ કોમ્પ્લેક્ષ, ક્રીયા રોડ, રૈયા રોડ કોમ વડે કરવાના પાસપોર્ટ સાઈઝના ફોટા, જન્મના દાખલા સાથે તા. ૧૫/૧૨/૧૪ સુધીમાં સંપર્ક કરવા તેમજ ધારીના પત્રકાર હસમુખ દેવેની યાદીમાં જણાવેલ છે.

રાજુલા તાલુકાના નિરાધાર વૃધ્ધોએ સહાય મેળવવા અરજી ફોર્મ રજુ કરવા

ખેડૂત ખાંદરાવેએ સુધારા માટે તલાકી મંત્રીનો સંપર્ક સાધવો

રાજુલા સમાજ સુરક્ષાને લગતી યોજના જેવી કે વેધવંદના નિરાધાર વૃધ્ધ સહાય નિરાધાર વિધવા સહાય તથા સંકટ મોચન યોજનામાં જે લોકોને લાભ ન મળતો હોય અને યોગ્યતા ધરાવતા હોય તેઓ મામલતદાર કચેરી રાજુલા રૂબરૂ આવી અથવા આપના ગામે આવે ત્યારે તેઓનો રૂબરૂ સંપર્ક કરી અને અરજી ફોર્મ આપવું આ અંગે આપના ગામમાં સરપંચશ્રી આગજવાડી કાર્યકર મધ્યાહન ભોજન સંચાલક તથા કોઈપણ

રાજુલા તાલુકાના તમામ ખેડૂત ખાંદરાવેને જિલ્લાવાનું કે આપની જમીનના ૭/૧૨ તથા ૮-અની નહકો વિનામુલ્યે તલાકી કમ મંત્રીએ પહોંચાડી દીધી હશે તો આપના હાલના ૭/૧૨ તથા ૭-અ માં નામ અટક સર્વેનંદન ખાતા નંબર કે ભેરફળ અંગેના કોઈપણ સુધરા હોઈ તો જરૂરી કાગળો સાથેની અરજી મામલતદાર કચેરી ભોજન સંચાલક તથા કોઈપણ

રાજુલા તાલુકાના તમામ ખેડૂત ખાંદરાવેને જિલ્લાવાનું કે આપની જમીનના ૭/૧૨ તથા ૮-અની નહકો વિનામુલ્યે તલાકી કમ મંત્રીએ પહોંચાડી દીધી હશે તો આપના હાલના ૭/૧૨ તથા ૭-અ માં નામ અટક સર્વેનંદન ખાતા નંબર કે ભેરફળ અંગેના કોઈપણ સુધરા હોઈ તો જરૂરી કાગળો સાથેની અરજી મામલતદાર કચેરી ભોજન સંચાલક તથા કોઈપણ

કાગવદરમાં શ્રમિક જાગૃતિ શિબિર યોજાઈ

સરકારી યોજનામાં જાગૃતિ માટે માર્ગદર્શન

રાજુલા, કાગવદરનો ધી આંદિય વિરલા સેન્ટર ધીર કોમ્પ્લેક્સ ઈન્ડિઓએટિવ એન્ડ સેન્ટર ડેવલપમેન્ટ, પાંચલિંગ કાગવદર રોડ દ્વારા કેટલું શ્રમિક શિબિર યોજાઈ રહ્યું છે. રાજુલાથી લઈને ભાંડોળા સુધી સરકારી યોજનામાં જાગૃતિ માટે માર્ગદર્શન આપવામાં આવ્યું છે. શિબિરમાં સરકારી યોજનાના અધિકારીઓ, શ્રમિકો અને મહિલાઓ હાજર રહ્યાં હતાં. સરકારી યોજનાના અધિકારીઓ, શ્રમિકો અને મહિલાઓ હાજર રહ્યાં હતાં. સરકારી યોજનાના અધિકારીઓ, શ્રમિકો અને મહિલાઓ હાજર રહ્યાં હતાં.

ગતિશીલ ગુજરાતના ૧૦૦ દિવસ ઝુંબેશ અંતર્ગત અરજીઓ મંગાવાઈ

મામલતદાર ખાંભાએ કરેલો અનુરોધ

ખાંભાની અરજીઓ ૧૦૦ ગતિશીલ ગુજરાતના ૧૦૦ દિવસ ઝુંબેશ અંતર્ગત અરજીઓ મંગાવાઈ મામલતદાર ખાંભાએ કરેલો અનુરોધ

ભારતીય મજદૂર સંઘના પ્રતિનિધિઓની ઉપસ્થિતિમાં

રાજુલા એસટીરોપોમાં રવિવારે સ્નેહમિલન

રાજુલા, રાજુલા એસ ટી રોપો ખાતે ભારતીય મજદૂર સંઘનો સ્નેહમિલન કાર્યક્રમ તા. ૩૦/૧૧/૧૪ ને રવિવારે અને તડામાર તૈયારીઓ શ્રી અનુભભાઈ વ્યાસ કચુભાઈ ધાખા, ભુપતભાઈ વગેરે જોડાઈને ઉદઘોષ્ટના આંગેવાનો યુનિયન પ્રતિનિધિ સહિત ઉપસ્થિત વર્કશોપમાં રહેશે. અને સ્નેહમિલન કાર્યક્રમનું ભવ્ય આયોજન અને તડામાર તૈયારીઓ શ્રી અનુભભાઈ વ્યાસ કચુભાઈ ધાખા, ભુપતભાઈ વગેરે જોડાઈને ઉદઘોષ્ટના આંગેવાનો યુનિયન પ્રતિનિધિ સહિત

સાવરકુંડલામાં કસુંબલ લોકડાયરો યોજાયો

સાવરકુંડલામાં કસુંબલ લોકડાયરો લોકડાયર કાઠીવાલો કાર્યક્રમમાં કલાકારો અને ડો. બી.વી. વડુ, ગોવિંદરામ ગોડવીયા, હરીલાણીબાપુ, શ્રી ભારતી, શ્રી રામકુભાઈ ખુમાણ, ભગવાનભાઈ ચાવડા અને જનસેવકી તસવીરનાં નજરે પડે છે.

કમર - મલકા કસુંબલમાં કસુંબલ

સંવેદન - સવરકુંડલા

સાવરકુંડલા કસુંબલ

સાવરકુંડલા કસુંબલ

શ્રી મોડલ ટૂર્સ

ન્યુ બ્રાન્ડ - અટોંગા, ગાયલો, ઈનોવા, સ્કોર્પિઓ, ટાવેરા વગેરે ગાડીઓ ભાડેથી મળશે.

જયંતીભાઈ ભાંભોલરીયા

મો. ૯૯૭૭૯૦ ૮૪૧૧૪ / ૯૭૨૭૭ ૯૯૨૯૯

એફ.પે. જુલ્લા પંચાયત રોડ, સદાર શોપીંગ સેન્ટર અમરેલી.

અવધ ટાઇમ્સ

ડીંગ ડોંગ ડીસલે જાહેરખબર

ચમત્કારકી પરિણામો મેળવવા માટે આપની જાહેરખબર આપવા અવધ ટાઇમ્સ કાર્યાલયનો સંપર્ક સાધો.

"બુકપ" હવે સૌ પ્રથમ અમરેલી શહેરમાં

૬૦ ફોટાની ગણો જમાનો, ૧૩૨ નો આવલો જમાનો

અરજન્ટ

કોષણ સાઈમની એક ફોટો બનાવો સાથે તેજ સાઈમની ફોટો ફ્રી

ફોટોકલન ડીજીટલ

ભીડબંધન મંદિર સામે, અઘ્ઘા કોલેજીકસની ઉપર અમરેલી મો. ૯૪૨૯૧ ૩૯૭૫૬

મકાન, પ્લોટ, લે-વેય તેમજ બાંધકામ માટે મળો

અમરેલી તેમજ જિલ્લામાં કયાયપણ દરેક પ્રકારના નવા બાંધકામ માટે તેમજ ઉપર માળ લેવા માટે કે મકાન, પ્લોટ ના લે-વેય માટે મળો.

સંપર્ક:- શ્રીરામ એસ્ટેટ/કનસ્ટ્રક્શન

મો. ૮૧૪૦૨૮ ૮૫૦૫૯

ડો. ગોરાંગ આર. માતરીયા

(B.D.S., M.D.S., ENDODONTIST, SPECIALIST IN ROOT CANAL TREATMENT)

૦ એક વારમાં દાંતના મૂળીયાનો સડો દૂર કરવા માટેની અલ્ટ્રાસોનિક ટેકનોલોજી વડે રટકેનાલ ટ્રીટમેન્ટ (RCT) નાં સ્પેશ્યાલીસ્ટ અગાઉથી એપોઇન્ટમેન્ટ લેવી.

શ્રી રાઘવેન્દ્ર મલ્ટી સ્પેશ્યાલીટી હોસ્પિટલ

કેરીયારોડ, અમરેલી ફોન નં. ૨૨૨૫૮૦

૬૬૬૨ ખમણ

રૂપ સેવખમણી - ઈડલ સોમાર

પાચા - મસાલિદાર મગા યણા

સ્ને નાચલોન મમલ તમા વાટેડાળુનું સુરતી ખાખ ખોળવા માટે સંપર્ક કરો.

લાયબેરી રોડ, નાલંદા સ્કુલ પાસે, અમરેલી

વુ બ્લેન્ડ પાર્સપોર્ટ બનાવો ?

ફાસ્ટ એક ફોન

ભગવાની સંસ્થા

SMS WhatsApp

મો. 93766 58652

અવધ હોમીયો કેર ડો. હાર્દિક ડી. કાયરોટીયા

B.H.M.S. (અભ્યાસી હોમિયોપાથ)

મો. ૯૦૦૦૧ ૪૦૧૫૦ - ૯૦૩૩૦ ૯૪૨૬૬

વજન ઘટાડવા માટે અવશ્ય મળી

સચોટ અને આરંભકર રૂલિન હોમીયોપેથી પધ્ધતી દ્વારા વજન ઊભારવું બંધ એકદમ સરળ.

સ્થળ - હિરામોતી રોક, લીલીયારોડ, અમરેલી

સાનુભાષ ખમણલોખા પ્રખ્યાત...

નાચલોન ખમણ કોરા/વાઘારેલા, પાગા, સેન્ડવીચ ટોકળા, ઘડડા

સ્પે. સેવખમણી

શ્રી દાનગીગેવ ખમણ હાઉસ

હાહારના ઓફિસ ઉપર પુરુષ ધ્યાન આપવાના આરોગ્ય...

લક્ષ્મીનારાયણ મંદિર સામે, અવધ કેરીની ધાખા, સદેશન રોડ, અમરેલી મો. ૯૯૨૫૪ ૨૫૫૨૧, ૯૪૨૭૬ ૯૭૪૭૩

જગ્યા ભાડો/વેચાણથી આપવાની છે

કોપોર્ટેટ કંપની.શો રૂમ કલાસીસ, બેંક, રેસ્ટોરન્ટ, હોસ્પિટલ લાયક સર્ગન ૮ ગાળા, ૮ શબર, ૩ રોડ ૨૫ અચકાક એલીવેશન, ૧લા માળ કોર્નરની નવું જ બાંધકામ ફર્નિચર તથા ઈ-વર્ડર સાથે ભાડો/વેચાણથી આપવાની છે.

સ્થળ-૨મ કોમ્પ્લેક્ષ, કાપડાકાંઈ, ૧વાકર રોડ, રાજુલા

મો. ૯૮૨૬૪૩ ૮૨૫૧૮

૯૮૨૬૬ ૩૦૨૬૨

CCC & CCC+

સેવા સેન્ટર

Aifa

મો. ૯૯૭૭૯૦ ૮૪૧૧૪

સરકારી નોકરીયાત માટે...G.T.U.

C.C.C.

ની પરીક્ષામાં પાસ થવાની ગેરંટી

રજુરૂશન યાલુ છે વહેલા તે પહેલાના ઘોરણે

ગ્રીલ કોમ્પ્યુટર મોના ઠાકેડ, ભીખ માળે, સ્ટેશન રોડ, અમરેલી

મો. ૯૪૨૬૪ ૪૩૯૨૩

વાકી વેચવાની છે

પીઠવાજાળ (તા.જી.અમરેલી)માં શેરુંજી નદીના કાંઠે ફુલ પાણીની સગવડતા વાળી પાવર કનેક્શન સાથે ૧૨ા વીધા જમીન વ્યાજબી ભાવે વેચવાની છે

સંપર્ક:- ૯૯૨૫૪ ૫૮૨૧૯

કંકોત્રી

માટે એકવાર અવશ્ય મુલાકાત લ્યો.

શ્રીનાથજી કાર્ડ એન્ડ પેપર્સ

કપાળ ભોડીંગ રોડ, ઈન્ડમટેક ઓફીસ સામે, અમરેલી. ફોન : (૦૭૯૯૨) ૨૨૯૦૪૭

પટેલ ટુર્સ ટ્રાવેલ્સ

ન્યુ બ્રાન્ડ ગાડી ભાડે મેળવવા

સિયામ, ડિગાયર, મોબીલીયો, ઘનોવા અલ્ટોગા, ટાવેરા

પટેલ પાન, હરી રોડ,

મો. ૯૦૩૩૩૩૩૩૯૩

મો. ૯૯૦૯૦૯૦૬૪૨૬૪

નોકરી નોકરી નોકરી

લીમીટેડ કંપનીમાં ભરતી કરવા માટે

લેડીઝ તથા જેન્ડરની જરૂર છે

૧૦ પાસથી ગ્રોજ્યુએટ સુધી

ખગાર રા. ૮૫૦૦ + કમીશન + મેડીકલ ફ્રી

જયોતી ટ્રાવેલ્સની ઉપર, પાલીતાણા રોડ, ગરીયાઘાર

મો. ૯૭૩૭૭૧૫૮૫૨

અતિ મોડાનું મકાન વેચવાનું છે

બે રૂમ, રસોડું, પાણીની સુવિધા સાથે રસ્તાની બંને સાઈડ ખુલુ કોર્નર વાળુ મકાન વેચવાનું છે

હનુમાન પરા રોડ, સહજાનંદનગર (ગાયત્રીકૃપા) પાલક સ્કુલની સામે

મો. ૯૯૭૭૯ ૭૯૬૨૮, ૯૭૧૪૩ ૫૬૫૬૪

ગુલ્લામાં નંબર વન સ્થાન ઘરાવવું ઓજસ કલાસીસ (A/C)

૧ ડીસેમ્બર થી નવી ભેચ શરૂ થાય છે

PSI / ASI / કોન્સ્ટેબલ

દિપકભાષ ભટ્ટ :- ૯૮૭૬૭ ૬૬૪૫૧

પહેલા માળે, નુતનશોપીંગ સેન્ટર, જુલ્લા પંચાયત રોડ, અમરેલી

શ્રી ગણેશ ડાઇનીંગ હોલ : કેટરરી

સતારા કોમ્પ્લેક્ષ, તાના બસ સ્ટેન્ડ પાસે, અમરેલી

ફો. ૯૨૨૫૩૩, મો. ૯૩૪૪ ૪૮૫૩૯

જવાહર નોવેટ્ય તાલીમ વર્ગ

(ધો. ૫ અને ૮)

નોંધ : ધો. ૮ ની ભેચ, ૩૦-૧૧-૧૪ થી ચાલુ થાય છે સ્વીચાર સ્થળ : ૧૦ થી ૧૨ દર્શનલ મળવું (પુસ્ત્રાતી-હંભીલા)

ધો.૫ માટે પ્રેક્ટીસ નવી ભેચ નીચી ફ્રી કુલ ૨૦૦૦/- જે વિદ્યાર્થીઓ ફોર્મ ભરીને હોય તેમણે મળવું

સોલિદ સર :- ૯૪૨ ૯૪૩ ૩૦૩૧ - ૯૦૬૦૬૦૬૦૬૮

વિદ્યાવિહાર સંકુલ :- ટાવર રોડ, શાકમકેટ સામે અમરેલી

ગીરગાય વેચવાની છે અસલ ગીર ગાય વેચવાની છે તેમજ કપીલા ગાય વેચવાની છે

મો. ૯૯૦૯૩ ૯૮૫૦૫

સીતારામ ટુર્સ - અમરેલી

લક્ષ્મીશંકરભાષ ભામટા મો.૯૯૦૯૩ ૯૬૪૮૪

દક્ષીણ ભારત યાત્રા

૧૧ જયોતીલીંગ, ગંગાસાગર, રામેશ્વર, મદુરાઈ, કન્યાકુમારી, નેપાલ, કદમુંડુ, જનકપુત્રી વિગેરે

સ્વીપકોચ બસ, દિવસ ૩૫, ઉપકરો તા. ૧૪-૧૨ બન્ને દામન શુદ્ધ સાડા ભોજન - સવારે ચાનાસ્તો

લુકીંગ શરૂ છે.

શ્રી ક્રિષ્ના ટ્રાવેલ્સ

આપના શુભ પ્રસંગે તેમજ યાત્રા પ્રવાસ માટે

A/C ઈનોવા, A/C ટાવેરા A/C ઈન્ડીકા મીનીબસ વગેરે વ્યાજબી ભાવે મળશે

મો:- ૯૪૨૯૯ ૮૯૯૯૯

કંકોત્રી નથી રહે સુની ભવે લાવો કાર જુની ફક્ત કમીશનથી

ટાવેરા, ઈનોવા, સ્વીકટ સહિત કોઈપણ કાર લેવા અથવા વેચવા માટે મળી

શ્રીનાથજી ઓટો કન્સલ્ટ

સરદાર શોપીંગ સેન્ટર જિલ્લા પંચાયત રોડ નં. ૬૩ અમરેલી

સંપર્ક - ૮૦૦૦૨ ૦૯૦૦૬, ૯૯૦૬૩ ૯૧૯૮૬

સુરતની સમાજ સેવી સંસ્થા પીપી સવાણી ગ્રુપ દ્વારા સમૂહલગ્નમાં એકતરફ નિકાહ પઢાશે બીજી તરફ વેદજ્ઞચાઓ

પરાઈનાં અદ્ધામા ખાતે ૧૧૧ પિતાવિહોણી કન્યાઓનાં સમૂહલગ્ન

ગુજરાતનાં મુખ્યમંત્રી આનંદીબેન પટેલની ઉપસ્થિતિમાં લગ્નોત્સવ

શ્રી પીપી સવાણીએ ૨૫૧ કન્યાઓના પાલક પિતા બનવાનું શ્રેય મેળવ્યું : ત્રણ સુસ્તિકમ કન્યાઓનો પણ સમાવેશ કરાયો : કુલ ૧૦૦૧ દીકરીઓના પાલક પિતા બનશે

સમૂહલગ્નમાં ૩ કન્યાઓના નિકાહ અને ૨ કન્યાઓના ફૂલહારથી લગ્ન



અમરેલી, સમાજસેવી સંસ્થા પી.પી. સવાણી ગ્રુપ દ્વારા આગામી ૩૦ ડિસેમ્બરના રોજ ૧૧૧ પિતાવિહોણી કન્યાઓનાં સમૂહલગ્ન યોજાશે જેમાં ત્રણ કન્યાઓનાં નિકાહ અને ૨ અગાઉ પણ પી.પી. સવાણી ગ્રુપ દ્વારા

દીકરીઓને હુક આપી રહ્યા ગ્રુપ દ્વારા પિતા વગરની કન્યાઓનાં જેમાં સમૂહલગ્નનો આયોજન અદ્ધામા મોટા વરાણા ખાતે પી.પી.સવાણી કેમ્પસમાં કરવામાં આવ્યું છે. જેમાં લાગણીના વાવેતર પિતા વગરની દીકરીઓનાં સમૂહલગ્નની તેયારીઓને અદ્ધામા ખાતે આમરી ઓપ આપવામાં આવી રહ્યો છે મુખ્યપ્રધાન આનંદીબેન પટેલ હવે આ વર્ષ ફરીવાર તેઓ સમાજ સહિત યથા અગ્રણીઓ ઉપસ્થિત સેવાનું કામ કરીને પિતા વગરની રહેશે. આગામી ૩૦ ડિસેમ્બરના અગાઉ પણ પી.પી. સવાણી ૧૧૧

પાલક બનવાનું શ્રેય મેળવ્યું છે. જ્યારે પાલક પિતા બનવાનું ૧૦૦૧ દીકરીઓના પિતા બનવા તેયારીઓ

કુંકાવાવ તાલુકાનાં પાંસઠ ગામોને પ્રાથમિક સુવિધાઓ આપવા ગ્રાન્ટની ફાળવણી કરતા ધારાસભ્યશ્રી ધાનાણી

સ્મશાન ચિત્તા, બાકડા, ગોડાઉન, ઓજારો સહિતની ફાળવણી માટે સહયોગ અપાયો

અમરેલી, ગામોને પ્રાથમિક સુવિધા આપવા કુંકાવાવ તાલુકાનાં ૬૫ ધારાસભ્યશ્રી પરેશભાઈ ધાનાણીએ સાન્ટની ફાળવણી કરી છે. શ્રી પરેશભાઈ ધાનાણીએ પ્રજાનાં પ્રશ્નોને વાચા આપી ગ્રાન્ટ ફાળવવા અભૂતપૂર્વ કામગીરી બદલ લોકોએ બિરહાલી આભારની લાગણી વ્યક્ત કરી પ્રગતિનાં સિંહરો સરકારે તેની મહેન્ટણ વ્યક્ત કર્યાનું વિજય સોંભેલી, ગામનાં પ્રમુખ પરમાર (મી.પુલક ડુંગર)એ જણાવ્યું છે.

સમગ્ર દેશમાં સાયન્સમાં પ્રથમ હરોળમાં મોટી સ્કૂલ

રાજકોટ, દેશભરમાં મોટી હોદ્દા કરી વળે તેવા રાજકોટનાં રાજકોટનાં રાજકોટનાં સેન્ટ્રલ બોર્ડ (cbse) દ્વારા ઉદ્ધાન તા. ૧૩.૧૧.૧૪ નવેમ્બર ના રોજ ડિલી ખાતે સમગ્ર ભારત માંથી ધો. ૧૧.૧૨ સાયન્સ ગ્રુપમાં અભ્યાસ કરતી ૧૦૦૦ વિદ્યાર્થીનીઓને નાલીમાં આપવા માટે તેમની યોગ્યતાને આધારે પસંદગી કરવામાં આવી હતી. જેમાં રાજકોટ જિલ્લામાંથી એકમાત્ર મોટી સ્કૂલમાંથી ત્રણ વિદ્યાર્થીનીઓની બહુવંદગીયા યારી, ભગવંદગીયા ભવિકા, સારીબા માનસીની પસંદગી થયેલ.

જાળિયાની વૃદ્ધ મહિલા સહાયથી વંચિત સહાય નહિ મળતા મુશ્કેલીમાં મુકાયા

જાળિયા, જાળિયાની વૃદ્ધ મહિલા સહાયથી વંચિત રહેતા મુશ્કેલીમાં મુકાયા છે. જાળિયા ગામના. વિવેક શક્તા ખાઈ રચયા છે. એનાં ના.સરકારશ્રી તરફથી જેને વિભાગો દ્વારા વિવેક સહાય તેમજ વૃદ્ધ સહાયના વિનયની જવાબદારી સોંપવામાં આવેલ હોય તેવા જવાબદાર અધિકારીશ્રીઓ દ્વારા ઉપરોક્ત વિષયનો સહાય જરૂરિયાતમંદોને સવરે મળે તેવી સહાયમંદોની એ માંગણી કરી છે.

ખેડૂતોને કપાસનાં પુરતા ભાવો આપવા માંગણી કરી

મુજબ ભાવ નથી મળતા જેના કારણે આજે નવી પેઢીના યુવાનો ખેતીકામ છોડી અન્ય વ્યવસાયમાં જતા રહે છે અને આવી રીતે થીમે થીમે ખેતી કામમાંથી યુવા પેઢીનો રસ સી રહયો છે. ભારત કૃષિ પ્રધાન દેશ છે અને મોટાભાગની વસ્તી ખેતી ઉપર આધાર રાખે છે. જેથી ભાવ રૂપાંતરીથી અને કુટુંબને રજૂઆત કરી છે. મેળવવાની નિતિમાં જરૂરી કેસર કરી ખેડૂતોને સારા ભાવ મળી રહે તે માટે યોગ્ય થઈ આવવા હાલોગઠના ખેડૂતો વખતે વખતે યોગ્ય માનકેશન મળી રહે તે માટે ઉપરોક્ત ખેડૂતોમાં જાગૃતા અને તેવી પ્રવૃત્તિઓ હાથ ધરવા શ્રી રૂપાંતરીથી અને કુટુંબને રજૂઆત કરી છે.

જાફરાબાદ તાલુકા પ્રાથમિક શિક્ષક સંઘની વાર્ષિક સાધારણ સભા યોજાઈ

નવા પ્રમુખ, ઉપપ્રમુખની સવાનુમતે વરણી જાફરાબાદ, જાફરાબાદ તાલુકા પ્રાથમિક શિક્ષક સંઘની વાર્ષિક સાધારણ સભાની એક બેઠક મીઠાપુર પ્રા.લાલોનાં હોલમાં મળી હતી. બેઠકમાં રાજ્યગુરુઓ અધ્યક્ષતામાં મળેલી આ બેઠકમાં રાજ્ય સંઘનાં પ્રતિનિધિ ભાભુભાઈ વરે તેમજ તાલુકા પ્રા.શિ.સંઘનાં હોદ્દાદારો હાજર રહ્યા હતા. અજેન્ડા મુજબની કાર્યવાહી કરવામાં આવી હતી. જેમાં જન વખતે વિધિવિધિમાં તેમજ આગામી વર્ષનું સંવેનુ આયોજન નક્કી કરવામાં આવ્યું હતું. વરે ૨૦૧૪ની તાલુકા સંવેનુ પ્રજ્ઞાનનાં સંકેતોમાં ભાઈભાઈએ એમ સંવેનુ સોંપવામાં આવ્યું હતું. એને પ્રમુખ તરીકે વરણી કરવામાં આવી હતી અને ઉપપ્રમુખ તરીકે લક્ષ્મણભાઈ ડામીની સવાનુમતે વરણી કરવા સાથીભાઈ રાજ્યગુરુએ દરખાસ્ત મુજબ તેની જેમ હાજર તમામ સભ્યોએ અમલ માણી હતી. આ સભામાં મંત્રીશ્રી રણજીભાઈ, હરીગીરીબાપાનાથી, રાયસીંગભાઈ, બોધાભાઈ, અમુભાઈ, કિશાભાઈ વગેરે કાર્યવાહી સભ્યો હાજર રહ્યા હતા.

પાઈલ્સ ડે નિમિત્તે હરસ મસા રોગ વિશે જાણીએ અને તેનાથી બચીએ

રાજકોટની સુશ્રુત એનોરેક્ટલ હોસ્પિટલ એસ્ટ્રીન યોડના ડો. એમ.વી. વેકરીયા પાસેથી હરસ મસા જેવા જટીલ રોગો વિશે જાણીએ

લાડી બાબરાના ધારાસભ્ય શ્રી બાવકુભાઈ ઉઘાડ ઉપર અભિનંદનનો વરસાદ

કુંવરગઢમાં ૬૬ કેવી પાવર સ્ટેશનનો શુભારંભ

વીજસ્ટેશન કાર્યરત થતા આજુબાજુ ગામોના ખેડૂતોમાં હરખની હેલી : વર્ષો જૂનો વિજળીનો પ્રશ્ન આગામી દિવસોમાં દૂર થઈ જશે



કુવરગઢ ચમારડી વચ્ચે ૧૦ કિલો વોલ્ટના અર્ધ ૬૬ કેવી પાવર સ્ટેશન નો શુભારંભ કરવામાં આવતા આજુ બાજુ ના ગામપર આ માં વીજ પુરવઠાની સમસ્યા દૂર થઈ છે ત્યારે આવતા સમય માં ચરખા લુણી કારણે ત્યારે ધારાસભ્ય શ્રી ઉઘાડ દ્વારા ૨૦ જેટલા ૬૬ કેવી પાવર સ્ટેશનો શરૂ કરાયા છે જેના થી તેજ ના નવા જુના નિવાસીનાં માં ખેડૂતો માં હરખની હેલી ત્યા ધારાસભ્ય ઉઘાડ ઉપર અભિનંદન નો વરસાદ વરસ્યો હતો ત્યારે કુવરગઢ માં ૬૬ કેવી પાવર સ્ટેશનનો શુભારંભ કરતા બાબરા પી.જી.વી.સી. એલ અધિકારી શ્રી ડામર શ્રી પાવર શ્રી ધીરમરા શ્રી તેમજ કુવરગઢ સંરંચય શ્રી જગદીશભાઈ વિરોજા વલપુર અસોકભાઈ ગજેરા વલારી જગદીશભાઈ રણોડીયા સહિત ના આગેવાનો ત્યા પાલ અધિકારી ઓ ઉપસ્થિત રહયા હતા.

ચમારડી, (પેશા રાહો)લાડી બાબરા માત વિસ્તારના લોકપ્રિય નિડર ઉત્સાહ સી માત સેવા ધારાસભ્ય શ્રી બાવકુભાઈ ઉઘાડ દ્વારા પ્રસારીત કામગીરી થી કુવરગઢ ચમારડી વચ્ચે ૧૦ કિલો વોલ્ટના અર્ધ ૬૬ કેવી પાવર સ્ટેશન નો શુભારંભ કરવામાં આવતા આજુ બાજુ ના ગામપર આ માં વીજ પુરવઠાની સમસ્યા દૂર થઈ છે ત્યારે આવતા સમય માં ચરખા લુણી નિવાસીનાં માં ખેડૂતો માં હરખની હેલી ત્યા ધારાસભ્ય ઉઘાડ ઉપર અભિનંદન નો વરસાદ વરસ્યો હતો ત્યારે કુવરગઢ માં ૬૬ કેવી પાવર સ્ટેશનનો શુભારંભ કરતા બાબરા પી.જી.વી.સી. એલ અધિકારી શ્રી ડામર શ્રી પાવર શ્રી ધીરમરા શ્રી તેમજ કુવરગઢ સંરંચય શ્રી જગદીશભાઈ વિરોજા વલપુર અસોકભાઈ ગજેરા વલારી જગદીશભાઈ રણોડીયા સહિત ના આગેવાનો ત્યા પાલ અધિકારી ઓ ઉપસ્થિત રહયા હતા.

અમરેલી બાલભવનમાં કવિશ્રી રમેશ પારેખનો જન્મદિવસ ઉજવાયો



અમરેલી બાલભવન નિરંદરભાઈ સંગઠણ અને જિલ્લા લોકવિજ્ઞાન કેન્દ્રના સંયુક્ત ઉપક્રમ કવિશ્રી રમેશ પારેખના જન્મદિને સ્નેહ સ્મરણ કાર્યક્રમ યોજાયો તે પ્રસંગે શ્રી કિશોરભાઈ મહેતા, વસંતભાઈ પરિખ, હર્ષદભાઈ ચંદ્રારાણા, નિલેશભાઈ પાઠક, દિનેશભાઈ ત્રિવેદી, શાંતિભાઈ જેઠવા, મનીષભાઈ દવે, બાબુભાઈ ટાંક, ડી.જી.માંડવિયા, પ્રા.ગોંધયા, શ્રી પરીખ, શ્રી બાલાભાઈ, અને અંગેશનાં કવિઓ લેખક તથા અધિકારીઓ, પદાધિકારીઓ તસવીરમાં નજરે પડે છે.

સરકારના સ્વચ્છતા અભિયાન માટે બ્રાન્ડ એમ્બેસેડર તરીકે પૂ. રમેશભાઈ ઓઝા નિમાયા

દેવકાપીઠ અને નગરપાલીકા દ્વારા સફાઈ અભિયાન જનજાગૃતિ કાર્યક્રમ યોજાશે

અમરેલી રાજ્યભરમાં ચાલી રહેલા સ્વચ્છતા અભિયાન અન્વયે ગુજરાત સરકાર તરફથી પૂ. ભાઈશ્રી રમેશભાઈ ઓઝાને સ્વચ્છતા જનજાગૃતિ અભિયાન માટે બ્રાન્ડ એમ્બેસેડર તરીકે નિમણૂક કરવા હોય છે. ભાઈશ્રી ના વતન નજીકના રાજુલામાં સ્વચ્છતા અભિયાન કાર્યક્રમ શરૂઆત થનાર છે. જેમાં શાકમાર્કેટ, તુલસીભાગ, માર્કેટચાઉંડ, બસ સ્ટેન્ડ ચોક, વ્યાયામ મંદિર, વિગેરે સ્થળોએ સ્વચ્છતા અભિયાન સાથોસાથ આશીર્વાચન અને સ્વચ્છતા જનજાગૃતિ તા. ૬ ના રોજ બપોરના ૨ કલાકે ઝુંબેશ સંદેશ વહેતો મુકાશે.

સાવરકુંડલા તાલુકા ભાજપ દ્વારા સભ્ય નોંધણી કાર્યક્રમ

કાર્યકરોને સભ્ય નોંધણી અંગે માર્ગદર્શન આપી બુકોનું વિતરણ કર્યું : આગામી સંગઠન અંગે ચર્ચા વિચારણા કરાઈ



સાવરકુંડલા ગત તા. ૨૭/૧૧/૨૦૧૪ ને ગુરુવારના રોજ સાવરકુંડલા ગાંધી ધરમશાળામાં જિલ્લા ભા.જ.પ પ્રમુખ મનસુખભાઈ સુખમીયા તથા જિલ્લા સંગઠન ઈન્ચાર્જ તથા ધારાસભ્ય વી.વી.વઘાસીયા અધ્યક્ષ સ્થાને સંગઠન પર્વ ૨૦૧૪-૧૫ અંતર્ગતની મીટીંગ તથા પ્રાથમિક સભ્ય નોંધણી માટેના ભુક વિતરણનો કાર્યક્રમ યોજાયેલ હતો. આ મિટીંગમાં શહેર અને તાલુકા ભા.જ.પ સંગઠન પર્વના ઈન્ચાર્જ કમલેશભાઈ કાનાણી અરવિંદભાઈ મેવાડા શહેર તથા તાલુકા ભા.જ.પ પ્રમુખ હેમાંગભાઈ ગઢીયા તથા પુસ્તકો ગજેરા શહેર તથા તાલુકા ભા.જ.પ. મહામંત્રીએ જયસુખભાઈ સાવલીયા રામદેવસિંહ ગોડિલ એ.બી.યાદવ અરવિંદભાઈ કોટીયા સહ ઈન્ચાર્જો નીતીનભાઈ નગડીયા પ્રવીણભાઈ સાવજ મંજુલાબેન ચીનોડા નીરખેન જોષી તથા મનજીભાઈ તળાવીયા ચીમનભાઈ શેખડાની ઉપસ્થિતિમાં યોજેલ મીટીંગમાં તાલુકા પંચાયત નગરપાલીકાના હારેલા જીતેલા તમામ સભ્યશ્રીઓ જિલ્લા પંચાયતના સભ્યશ્રીઓ મંડલાના હોદ્દાઓ સેલ- મોર્ચાના હોદ્દાઓ યુથના પ્રમુખો બી.એલ.એ.ર મંડલામાં આવતા જિલ્લા પ્રદેશના હોદ્દાઓ વગેરેની ખાસ ઉપસ્થિતિ રહેલ છે. આ કાર્યક્રમનું પ્રવચન જિલ્લા ભા.જ.પ પ્રમુખ મનસુખભાઈ સુખમીયા જિલ્લા સંગઠન ઈન્ચાર્જ તથા ધારાસભ્ય વી.વી.વઘાસીયા અને સા.કુંડલાના ઈન્ચાર્જ કમલેશભાઈ કાનાણીએ કરેલ સમગ્ર કાર્યક્રમનું સંચાલન અમરેલી જિલ્લા યુવા ભા.જ.પ ઉપપ્રમુખ પરાગભાઈ ત્રિવેદીએ કરેલ અને આભાર વીધી અરવિંદભાઈ મેવાડાએ કરેલ તેમ શહેર ઈન્ચાર્જ અરવિંદભાઈ મેવાડાની યાદી જણાવે છે.

પૂ. ગીતાદીદીનું સન્માન કરતાશ્રી કોટડીયા



પૂ. ગીતાદીદીને સન્માનપત્ર આપી સન્માનિત કરતા આગાહ યુવક મંડળ પ્રમુખ વિનુભાઈ કોટડીયા તસવીરમાં નજરે પડે છે.

રાજુલા નજીક રામપરા ગામના શ્રી વાઘને સોનાનો ગજબ શોખ

સોનું પહેરે છે જયારે અવાજ સોનાના શોખીન અમરેલી જિલ્લાનાં રાજુલાના રામપરા-૨ ના લાલાભાઈ વાઘ છે. વ્યવસાયે પીપાવલમાં ગોપાલ એન્ટરપ્રાઇઝની પેટી ચલાવે છે પણ નામગણીજ સોનું પહેરવાનો ગજબનો હોશ છે વપોથી સોનું પહેરવા આવે છે જયારે ગણામોજ એકાદ કીલો સોનું પહેરે છે હાથમાં લીટીનો કાંડા પર ભેસાડે થી સજજ થયેલા લાલાભાઈ વાઘ ઉપાસના-મંત્રી છે અને સમીક્રાંતની છાપ ધરાવે છે સ્વભાવે સરળ અને ગરીબો પ્રત્યે હમદર્દીની ભાવના ધરાવતા ગુસ્મીર્મ કલાલ સોરઠરૂ આભામાં આટલું બધું સોનું પહેરતા પ્રથમ વ્યક્તિ હોય છે એ કહે કીલો થી સવા કિલો સોનું પહેરતા લાલાભાઈ વાઘ સામાન્ય વ્યક્તિ જેમ રાજુલાની બજારોમાં જોવા મળે છે.

આજ મધુરા મારા ગીતે...કોણે સાદ પુરાવા..! અમરેલીનાં નિવૃત્ત એડવોકેટ શંભુભાઈ રામાણી દ્વારા કાવ્ય સંગ્રહ 'પારીજાત'નું લોકાર્પણ કરાયું

શ્રી શંભુભાઈનાં કાવ્ય સંગ્રહમાં પ્રણય અને પ્રકૃતિનાં કાવ્યોનો પણ સમાવેશ કરાયો

સંગ્રહ પારિજાતની પ્રસ્તાવના શ્રી વસંતભાઈ પરીખે લખી છે. અંબેડકરે (ફિલોસોફી) અને પારિજાતનો પરિચય ડૉ.સુરિમતા દવેએ આપ્યો છે અને શંભુભાઈએ પોતાની વાત લખી નિખાલતાનો પરિચય આપ્યો છે અને સ્પષ્ટ રાખ્યું છે કે હું કોઈ કવિ નથી પણ કાવ્યવેલો મણસ ખરો!

શ્રી શંભુભાઈ રામાણી ૧૯૫૬માં અંબેડકરે (ફિલોસોફી) અને પારિજાતનો પરિચય ડૉ.સુરિમતા દવેએ આપ્યો છે અને શંભુભાઈએ પોતાની વાત લખી નિખાલતાનો પરિચય આપ્યો છે અને સ્પષ્ટ રાખ્યું છે કે હું કોઈ કવિ નથી પણ કાવ્યવેલો મણસ ખરો!

શ્રી શંભુભાઈ રામાણી ૧૯૫૬માં અંબેડકરે (ફિલોસોફી) અને પારિજાતનો પરિચય ડૉ.સુરિમતા દવેએ આપ્યો છે અને શંભુભાઈએ પોતાની વાત લખી નિખાલતાનો પરિચય આપ્યો છે અને સ્પષ્ટ રાખ્યું છે કે હું કોઈ કવિ નથી પણ કાવ્યવેલો મણસ ખરો!

અમરેલી, અમરેલીના નિવૃત્ત એડવોકેટ શ્રી શંભુભાઈ રામાણી દ્વારા કાવ્ય સંગ્રહ પારિજાતનું લોકાર્પણ થયું છે. શ્રી શંભુભાઈના આ કાવ્ય સંગ્રહમાં થોડા પ્રણય અને પ્રકૃતિનાં કાવ્યોનો સમાવેશ કરાયો છે. વ્યવસાયે વેકિલ ખરા પણ સ્વભાવે અને વ્યવહારે સદાચે એક સંવેદક રહ્યા છે. તેઓ જીવનની આશા, નિરાશા, સુખ દુઃખ, સંન્ય અસંન્ય વચ્ચેથી પસાર થતા અનેક વિચારોથી ભિન્નભાવો અનુભવે છે. શ્રદ્ધા અને આશા ભલે સમાજમાં માણસાઈનું વાવેતર કરતા જઈએ એ જ આપણુ લક્ષ્ય હોય આવો સુર આ સંગ્રહમાં સ્વળે સ્વળે સુખરિત થાય છે.

વિકસીત જાતિની આશ્રમ શાળાઓમાં વર્ગ-૩ અને ૪ના કર્મચારીઓના ફિક્સ વેતનમાં સુધારા કરવા માંગણી

સામાજિક ન્યાય મંત્રી રમણભાઈ વોરાને કરાયેલી ધારદાર રજુઆત

અમરેલી, વિકસીત જાતિની આશ્રમ શાળાઓમાં વર્ગ-૩ અને વર્ગ-૪ના કર્મચારીઓના ફિક્સ વેતનમાં સુધારા કરવા માંગણી કરવા

સામાજિક ન્યાય મંત્રીશ્રી રમણભાઈ વોરાને ૧૫૦૦ નહિક કર્યા છે સરકારે ૩-૩ વખત કરાવો કરી વેતનમાં સુધારા કરેલ છે છતાં વધારો ન મળવો તે વ્યાજબી નથી તેમ જ રજુઆતમાં જણાવ્યું છે.

બગસરામાં સર્વ રોગ નિદાન કેમ્પ યોજાયો



બગસરામાં આવેલ ડૉ.એસ.જી.મેમોરીયલ ડો.દ્વારા સર્વરોગ સારવાર નિદાન કેમ્પનું આયોજન કરવામાં આવેલ આ કમ્પમાં બગસરા તેમજ આજુબાજુના ગ્રામવિસ્તારના ૫૦૦થી વધુ દર્દીઓને કેમ્પમાં સેવા આપનાર ડૉ.આનંદભાઈ કામળીયા ડો.વી.એલ.પટેલ, ડૉ.અશોકભાઈ ખુરી તેમજ હાડકાના સ્પેશીયાલીસ્ટ ડૉ.ભાગવભાઈ પંડયા તેમજ સ્ત્રીરોગના સ્પેશીયાલીસ્ટ ડૉ.જયશંકરભાઈ કામળીયા સહીતના ડોક્ટરોએ દર્દીઓને તપાસેલ અને જરૂરિયાત મંદ દર્દીઓને દવાઓનો વિનામુલ્યે વિતરણ કરવામાં આવેલ હતો તે વેળાની તસવીર (તસવીર-કાશુરપારેલીયા બગસરા)

વૈ. ૧૦-૧૨ માં ખાનગી ઉમેદવાર તરીકે પરીલા આપવા માંગતા વિદ્યાર્થી ભાઈ-બહેનો પોતાની નજીકની શાળામાં ફોર્મ ભરી શકશે : એનએસયુઆઈ

અમરેલી, અમરેલી જિલ્લાના અનેક વિદ્યાર્થી ભાઈ-બહેનો આજે વૈ. ૧૦/૧૨ માં ખાનગી ઉમેદવાર તરીકે પરીલા આપવા માંગે છે. ત્યારે આજે વિદ્યાર્થીઓને ખોટી માહિતી આપવાનું બંધ કરીને એન.એસ.યુ.આઈ. દ્વારા જાણવવામાં આવેલ થો. કોઈ વિદ્યાર્થીઓને અંગે માહિતી જોઈતી હોય તે મુકેલ પડતી હોય તો એન.એસ.યુ.આઈ. જિલ્લા પ્રમુખ જમીર કુરેશીનો સંપર્ક કરવા જિલ્લા એન.એસ.યુ.આઈ. મહામંત્રી મૌલીક ઉપાધ્યયની યાદીમાં જણાવેલ છે.

સુખ પ્રસંગે રંગ જમવે, મહેમાનને માટે પસંદ
કેસર કેરીનો રસ
 (FRESH Mango Milk Shake)
 સુખ પ્રસંગે રંગ જમવે, મહેમાનને માટે પસંદ
 ફોન: ૨૬૨૨૨૨૨૨

પરજીવણી જાણે કાણ કરવાની કલકત્તીર સારવાર
+ કેસર કેરીનો રસ +
 ફોન: ૨૬૨૨૨૨૨૨

લીલીયા માર્કેટયાર્ડની બેઠકમાં હોદ્દદારોની વરણી કરાઈ

ચેરમેનપદે અરૂણભાઈ પટેલ બીનહરીફ અને વાઈસ ચેરમેન પદે વિનુભાઈ માકાણીની વરણી



લીલીયા, લીલીયા આજરોજ લીલીયા ખેતી વાણી ઉત્પન્ન બજાર સમિતિ ચેરમેન વા.ચેરમેન ની વરણી કરવામાં આવી હતી. આજરોજ બપોરે ૩.૩૦ કલાકે માકાણીયાર્ડ ખાતે મુંજુશ્રી અધિકારી અને જિલ્લા રજીસ્ટર (સ.મ.) શ્રી આર.એમ. આસોદરીયાનાં અધ્યક્ષ સ્થાને યોજાયેલ ચાર્ટર્ડ ચેરમેન અને વાઈસ ચેરમેનની સુટીચીમાં ચેરમેન પદે શ્રી અરૂણભાઈ એમ. પટેલ ની બીન હરીફ થયા હતા તેમજ વાઈસ ચેરમેન પદે શ્રી વિનુભાઈ બી. માકાણી ની બીન હરીફ વરણી કરવામાં આવી હતી આ મહત્વના બંને બીન હરીફ વરણી થતાં ચાર્ટર્ડ ગવર્નમેંટ તથા સરકારી આગેવાનોએ આવકવહુ છે તેમ અશોભાઈ વિરાળીની વાદીમાં જણાવવા હે

સાંસદશ્રી નારણભાઈ કાછડીયાની સફળ રજુઆત

ખાંભાના કંટાળા ડેમમાંથી સિંચાઈનું પાણી છોડાશે

ખેડુતોને સિંચાઈ માટે પાણીની મુશ્કેલી દુર થઈ જશે : ખુશી વ્યાપી
 અમરેલી, અમરેલી જિલ્લાના આંબા તાલુકાના કંટાળા ડેમ નીચે આવતા યકવા, દક્કી, ધુવવાણા, હનુમાનપુર, તાલડા, પીપરીયા, સાળવા, રબારીકા, આંબલીયાળા વગેરે જેવા ગામોના ખેડુતોની કંટાળા ડેમ માંથી પાણી છોડવાની રજુઆત અંગે સાંસદશ્રી દ્વારા મંત્રીશ્રી નાનુભાઈ વાનાલી તથા સંબંધિત અધિકારીઓને રજુઆત કરના દિવસ-૨ માં કંટાળા ડેમ માંથી ખેડુતોના હિત માટે પાણી છોડવામાં આવશે તેવી મંત્રીશ્રી તરફથી ખાતરી મળેલ છે.

રાજુલાના રામપરામાં પાઈપ વડે હુમલો
 અમરેલી, રાજુલાના રામપરામાં રહેતા ગભરુભાઈ જીણાભાઈ વાવને ગામના નગાભાઈ સાવજ કહેલ કે તુ કેમ મારે ત્યાં મંજુરી કામે આવતો નથી તેમ કહી નવા સાવજ લખમણ વાલા નાજ સાવજ વાલા સાવજ જીકર વાળાએ પાઈપ વડે માર માર્યાની ફરીયાદ મરીન પોલીસ મથકમાં નોંધાવેલ છે

રાજુલા પોલીસ સ્ટેશનમાં આજે લોકદરબાર યોજાશે
 રાજેશ પરમારની ઉપસ્થિતિમાં યોજાશે મકરંદ ચૌહાણની સુચના મુજબ રાજુલા પોલીસ સ્ટેશનમાં એક લોકદરબારનું આયોજન સાવરકુંડલા રીવાયએસપી

ધારીના પનપિભાગમાં મોટાભાગની જગ્યાઓ ખાલી : ઇન્ચાર્જનો હવાલો

અધિકારીઓ, કર્મચારીઓ, લોકોને મુશ્કેલી : પહીવટી કામો પણ અટકે તેવી સ્થિતિ સર્જાઈ

ધારી (હસમુખ દવે). પનપિભાગમાં અધિકારીઓ કર્મચારીઓ ઇન્ચાર્જની જગ્યા વધુ પડે છે. મુખ્યત્વે જસાધાર રોજમાં અને નાચબ કલાક, એકાઉન્ટન્ટ, ડીએકેઓના પીએ અંદર કોર્ટેસ્ટરની ૧૩ અને બીટગાર્ડની ધારી ગીર પુર્વના મોટાભાગની જગ્યાઓ ખાલી છે અને બે એસીએકેની જગ્યા ધારી અને વનસંરક્ષકની કચેરીના વહીવટી સ્થાકના સહિત ૧૦ જગ્યાઓ ખાલી છે. ગીરની

અમરેલી જિલ્લામાં નંદાસ્વાન બેઠક ઓરીજનલ ઇલાહીમ ભાઈનું ઝનકાર બેઠક
 ચાંદની ચોક, અમરેલી એ. ૬૮૨૨૫૪૪૪૪૪

કોમ્પ્યુટર યુગની સાથે રહેવા માટે, તેમજ કોલેજ ને લગતા તમામ કોમ્પ્યુટર વિષયોમાં નિષ્ણાંત બનવા માટે...
 C & C++, Java, My sql, PHP, Web Designing, Web Development, Wordpress, Autocad, Tally Erp9 android and Computers Graphics

દેવકમલ કોમ્પ્યુટર્સ
 ગણેશ કોમ્પલેક્ષ, સ્ટેશન રોડ, અમરેલી, મો. ૯૮૦૨૨૬ ૫૫૮૩૯

હરિઠં કૃતીકારી
 ગુણ્ય સર્વોત્તમ સ્વાદીય મીઠાણાખેતો રચના

એસ.ટી.કે.પી. પાલે, અમરેલી ફોન. ૨૬૨૨૨૨૨

પરમ પૂ. પ્રમુખ સ્વામી મહારાજશ્રીને ૯૪મી જન્મજયંતિએ કોટી કોટી વંદન

જેના ગુણે રીજ્યા ગીરધારી જેમના અસ્તીત્વથી વસુંધરા ધન્ય થાય છે. માનવજાત ગૌરવવંતી બને છે મુમુક્ષુઓ કૃતાર્થ થાય છે ભારતીય સંસ્કૃતિ વધુ દૈદીપ્યમાન બને છે એવા પ્રગટ બ્રહ્મ સ્વરૂપ પ્રમુખ સ્વામી મહારાજની ૯૪મી જન્મ જયંતિ નિમીતે તેમના ચરણોમાં કોટી કોટી વંદન સાથે જય સ્વામીનારાયણ...

હોટેલ શ્રી પારસ - પરિવાર
 સેન્ટ્રલ બસસ્ટેશન સામે, અમરેલી

આપના બજેટમાં પરવડે તેવી આધુનિક કીટાઇનમાં ફર્નીચરનો અટલાક ખર્ચનો

મજબૂત અને ટકાઉ ફર્નીચરની અમારી ગેરંટી સેટીંગલંગ, કબાટ, ટોપોલ, મુશરશી, ફૂંચીગટેબલ, ડાઇનીંગ ટેબલ ઉપરાંત ઘણુ બધુ

ડેમોસ્ટ્રેશન બેવા આજે જ સ્થળ પર પધારો
શ્રી આશાપુરા ટીબર એન્ડ ફર્નીચર
 માણેકપરા, લાલીબજાર, અમરેલી, ફોન (૦૨૬૯૨) ૨૨૩૭૩૯

પરમ પૂ. પ્રમુખ સ્વામી મહારાજશ્રીને ૯૪મી જન્મજયંતિએ કોટી કોટી વંદન

જેના ગુણે રીજ્યા ગીરધારી જેમના અસ્તીત્વથી વસુંધરા ધન્ય થાય છે. માનવજાત ગૌરવવંતી બને છે મુમુક્ષુઓ કૃતાર્થ થાય છે ભારતીય સંસ્કૃતિ વધુ દૈદીપ્યમાન બને છે એવા પ્રગટ બ્રહ્મ સ્વરૂપ પ્રમુખ સ્વામી મહારાજની ૯૪મી જન્મ જયંતિ નિમીતે તેમના ચરણોમાં કોટી કોટી વંદન સાથે જય સ્વામીનારાયણ...

ડો. આર. ડી. ઘોડાસરા
 (ડોક્ટર હાર્ડિસ, લાઈરોડ, અમરેલી.)
ઘોડાસરા પરિવારના જયસ્વામિનારાયણ

પરમ પૂ. પ્રમુખ સ્વામી મહારાજશ્રીને ૯૪મી જન્મજયંતિએ કોટી કોટી વંદન

જેના ગુણે રીજ્યા ગીરધારી જેમના અસ્તીત્વથી વસુંધરા ધન્ય થાય છે. માનવજાત ગૌરવવંતી બને છે મુમુક્ષુઓ કૃતાર્થ થાય છે ભારતીય સંસ્કૃતિ વધુ દૈદીપ્યમાન બને છે એવા પ્રગટ બ્રહ્મ સ્વરૂપ પ્રમુખ સ્વામી મહારાજની ૯૪મી જન્મ જયંતિ નિમીતે તેમના ચરણોમાં કોટી કોટી વંદન સાથે જય સ્વામીનારાયણ...

સરસંગી પરિવારના જયશ્રી સ્વામિનારાયણ
શ્રી અક્ષર શુદ્ધ ધી ડેપો પરિવાર
 જગજીવનભાઈ અમરશીભાઈ માધવાણી રાજેશ જે. માધવાણી - પરેશ જે. માધવાણી

આપના પ્રયાસમાં વધુ એક મોરપિચ્છ સમી યશ કલગી ઉમેરી આપ દ્વારા સૌના સહકારથી શિરમોર સ્વાદનો શુભારંભને અમારી અંતકરણપુર્વકની હાર્દિક શુભેચ્છા સહ

ઈશ્વરના પ્રસાદમાં મીઠાશ સાથે ભળે છે વિશ્વાસ, માની રસોઈ માં સ્વાદ સાથે ભળે છે ભાવના અમે પલ વિશ્વાસ અને ભાવના મેળવીને અમરેલી જિલ્લાના સ્વાદપ્રિય નગરજનો સમક્ષ મુક્યો છે

વાનગીનો રસથાળ
 જેમા વધુ એક મોરપીચ્છની યશ કલગી ઉમેરાય તે બદલ અમો સર્વો ભાઈશ્રી વિપુભાઈ હિરપરા, દિનેશભાઈ હિરપરાને ગઈ કાલે યોજેલ શુભારંભને અમારી સર્વોની હાર્દિક શુભેચ્છા સહ

આપથી શ્રદ્ધા ભુમી પર જેમનો સદાયનો સાથ અને આર્શિવાદ છે એવા વ.પુ.શ્રી દ્વારકેશલાલજી મહોદયાના પાવન કરકમળોથી આ અમારા નવા સાહસ

અવધ ડેરી ફાર્મ - મેન્યુફેક્ચર ડીવીઝન
 નુ સોંપાના તા. ૨૮-૧૧-૧૪ ને શુક્રવારના રોજ શુભારંભ થયેલ આ પ્રસંગે આપના સ્નેહી મિત્રો, કુટુંબીજનો, મહેમાનો આ અવસરે આપના નવા સાહસને બિરદાવી તે બદલ અમો સર્વો હાર્દિક શુભેચ્છા પાઠવીએ છીએ આપના નવા સાહસ

પરમ પૂ. પ્રમુખ સ્વામી મહારાજશ્રીને ૯૪મી જન્મજયંતિએ કોટી કોટી વંદન

જેના ગુણે રીજ્યા ગીરધારી જેમના અસ્તીત્વથી વસુંધરા ધન્ય થાય છે. માનવજાત ગૌરવવંતી બને છે મુમુક્ષુઓ કૃતાર્થ થાય છે ભારતીય સંસ્કૃતિ વધુ દૈદીપ્યમાન બને છે એવા પ્રગટ બ્રહ્મ સ્વરૂપ પ્રમુખ સ્વામી મહારાજની ૯૪મી જન્મ જયંતિ નિમીતે તેમના ચરણોમાં કોટી કોટી વંદન સાથે જય સ્વામીનારાયણ...

નિલકંઠ જવેલર્સ - પરિવાર
 ભગવતી ચોક, (માણેકપરા-અમરેલી)

ભાવાંજલી

આપની સ્મૃતિ અમને સતત બીજાચા કરે છે આપ દિવ્ય લોકમાં પરમ શાંતીનો અનુભવ કરો તેવી હૃદયપુર્વક પ્રાર્થના કરીએ છીએ પાંચ ભૌતિક દેહથી આપ અમારા સમક્ષ નથી પરંતુ આત્મારૂપી શાશ્વત દેહથી અમારી સાથે છો

આંબાભાઈ એસ.કાકડીયા પ્રમુખ - લાઈ તાલુકા કોંગ્રેસ સમીતી ભુરાભાઈ એસ.કાકડીયા લલીતભાઈ એ. કાકડીયા કાકડીયા પરીવાર મુ. નાનારાજકોટ તા. લાઈ જી.અમરેલી

અવધ ડેરી ફાર્મ - મેન્યુફેક્ચર ડીવીઝન

પ્લોટ નંબર ૨, કેરીયા રોડ, બાયપાસ ચોકડી, કેલાસ મુકિત ધામ પાસે અમરેલી ને અમારી ફરી લાગણી સભર હાર્દિક શુભેચ્છા પાઠવીએ છીએ

શુભેચ્છક

ક્રિષ્ના કેટરર્સ એન્ડ ડાઇનીંગ હોલ - શ્યામ કેટરર્સ એન્ડ ડાઇનીંગ હોલ કનેચા ડેરીફાર્મ - અમરેલી - વૃંદાવન ડેરી ફાર્મ - અમરેલી જય અંબે કોટન વેસ્ટ - વૃંદાવન ડેરી ફાર્મ